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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da segunda reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 03/2021). Ao décimo sétimo dia do mês de
maio do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de
Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os professores
Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira, Claudio Sonaglio
Albano, Cesar Antônio Mantovani, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Mauricio
Nunes Macedo de Carvalho, Vanderlei Eckhardt, Rui Rosa de Morais Junior (Representante dos técnicos
administrativos em educação - TAEs) e Tatiana Nardon Noal. Após as saudações iniciais, a coordenadora
iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta estabelecida no convite da reunião. Item
(1) – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e comunicações. A professora Carla
perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão e comunicados. No entanto,
não houve nenhuma dessas solicitações. Item (2) – Anuência de Orientações e Co-orientações de PTCC e
de alterações de orientações e Co-orientações e/ou tema de TCC e Estágio Supervisionado. A professora
Carla apresentou uma planilha (Anexo 1) referente ao componente curricular Projeto de Trabalho de
Curso, que consta o seguinte: Nome do(a) aluno(a); Nome do(a) professor(a) orientador(a); Nome do(a)
professor(a) coorientador(a); e Tema de pesquisa. Após votação os membros da COCEP aprovaram por
unanimidade. Dando continuidade, a professora Carla apresentou a relação para o componente curricular
Trabalho de Conclusão de Curso (Anexo 2). Após, apresentação os membros da COCEP aprovaram por
unanimidade. Por fim, foi apresentado a relação para o componente curricular Estágio Supervisionado
(Anexo 3), que após apresentação também foi aprovada por unanimidade pela COCEP. Item (3) –
Diretório Acadêmicos do curso de Engenharia de Produção. A professora Carla destacou que no dia 02
de maio de 2022 ocorreu a acolhida do curso de Engenharia de Produção no auditório do campus Bagé,
destacando que os professores que participaram da acolhida destacaram a importância da criação do
Diretório Acadêmico (DA) do Curso de Engenharia de Produção, pois até o presente momento o curso
encontrava-se sem o DA. Após, a professora Carla recebeu um e-mail de discentes manifestando o
interesse em fazer parte do DA. Assim, o DA ficou constituído pelos seguintes discentes: Presidente (Lara
Bispo da Costa Severo – 1801560302), Vice-presidente (Amanda Jardim Roquete – 1701570710),
Secretária (Fernanda Munhoz Ferreira – 1901450027), Diretor de Finanças (Manrik Santos Souza –
1901560479), Diretora de Comunicação (Júlia Madrid Kaefer – 1802450006), Diretor de Eventos (Paluam
Fernando Borges dos Reis – 1901560673) e Líder de Comissão Administrativa (Doriedson Oliveira Caetano
– 1901570780). Assim, os membros da COCEP ficaram cientes da constituição do DA. Item (4) –
Representação discente do curso de Engenharia de Produção. A professora Carla destacou que na
acolhida do curso de Engenharia de Produção, também foi destacado pelos professores presentes a
importância do curso possuir um representante discente. A professora Carla destacou que após acolhida
o discente Paluam Fernando Borges dos Reis procurou a Coordenação do Curso para manifestar seu
interesse. Assim, a Coordenação verificou juntamente a Coordenação Acadêmica como deveria proceder,
o professor Fernando Junges destacou que tal manifestação do discente deveria ser primeiramente ser
tratada em uma reunião da COCEP, e após aprovação da COCEP, ser encaminhada para a Comissão de
Ensino. No entanto, após um longo período de debate entre os membros da COCEP, houve duas
propostas, sendo elas: (1) Definição do representante discente - Paluam Fernando Borges dos Reis e (2)
Definição do representante discente em uma assembleia do Diretório Acadêmico do Curso de Engenharia
de Produção. Os professores Carla, Evelise e Mauricio votaram na primeira opção e os demais membros
presentes votaram na opção 2. Desta forma, ficou decidido que o DA deverá realizar uma assembleia para
eleger o(a) representante discente do curso. Item (5) - Semana Acadêmica do curso de Engenharia de
Produção (SAEP). A professora Carla questionou aos membros da COCEP quem teria interesse em fazer
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parte da equipe organizadora da SAEP que ocorrerá de 20 a 22 de julho de 2022. Manifestaram interesse
os professores Carla, Claudio e Evelise. Além disso, a discente Lara que estava presente representando o
DA destacou que o DA irá participar da organização da SAEP. A professora Tatiana destacou que nos dias
18 e 19 de julho irá realizar um o treinamento é de prevenção contra incêndio e primeiros socorros -
suporte básico de vida, e fez o convite para os professores do curso. Vencidos os pontos de pauta
previstos, às dezesseis horas e vinte e nove minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e,
nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz
da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 29/07/2022, às 21:26, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 02/08/2022, às 18:40, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 18/08/2022, às 16:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 18/08/2022, às 20:59, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
14/11/2022, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2023, às 15:45, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0880498 e
o código CRC 6124C2E8.
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